

豫文乐

王宝强离婚案开庭 夫妻俩的两场官司同天开打

宝宝出庭:开审很顺利

有你们在,我会很坚强

律师披露三大内幕 11月上旬再开庭



开庭现场 王宝强:开庭审理很顺利

昨天下午,王宝强和马蓉的离婚诉讼案与马蓉诉王宝强名誉侵权案在北京朝阳法院首次开庭审理。由于事件备受社会关注,得知案件在此审理,朝阳法院门口人山人海,不仅聚集北京全媒体阵仗,更有大批群众围观,从12时许至18时,人潮久未散去,也给警力现场维持秩序带来不少压力。目前案件尚未披露更多细节。

13时10分左右,王宝强身着深色外套,面无表情并沉默不语,在律师和他哥哥的陪同下速度进了法院。又是几小时漫长的等待,原因是除了离婚诉讼案,马蓉诉王宝强的名誉侵权案也同时在16时开庭提交资料。据悉,王宝强和马蓉离婚案除财

产分割和争夺孩子抚养权外,王宝强一方还要求马蓉支付精神抚慰金仅为10万元,而王宝强将向法院提交包括聊天记录等马蓉与宋喆“出轨”的相关证据。

昨晚,王宝强在微博上透露案情进展顺利,并感谢大家关心:谢谢媒体和关心我的朋友们,开庭审理很顺利,本想结束后见面致谢!因下午两个案子时间较长,结束时天色已黑,法院工作人员都劝说希望不要引起现场骚乱,只能先行离开,对来到现场的朋友不能当面说声谢谢,只能心怀感激,有你们在,我会一直很坚强,法院一定会公平公正处理此案!期待最终审判。

王宝强律师披露三大内幕 马蓉出轨、转移财产等证据已提交法庭

自代理王宝强起诉马蓉离婚案两个月来,律师张起淮几乎没有接受过媒体的采访。据了解,两个月来,张起淮做了大量的调查取证、案件准备工作。在开庭前,张起淮介绍说,王宝强现在的想法就是依据客观事实和证据打官司,有事实有证据才说话。

内幕1:是否借离婚案炒新电影? 与新片无关,发现马蓉出轨决定起诉

网上也有一些揣测,称“王宝强是借与妻子离婚案,来炒作他的新片《大闹天竺》?”对此,张起淮代表王宝强做出回应:“王宝强离婚案是真实的,他绝没有拿离婚案来炒作自己的电影。据我了解,王宝强发现马蓉除了出轨之外,还有更多违法行为。在已经逼得没有办法的情况下,才公开发表声明,通过法律起诉马蓉。”

内幕2:起诉前想私下协议离婚? 王宝强从马蓉手机发现出轨内容

张起淮还披露了王宝强公开离婚案之前的一些内幕:一天,王宝强工作回到家,发现马蓉的两个手机正在充电。王宝强偶尔拿起马蓉手机看了一下,才吃惊地发现妻子马蓉与经纪人宋喆有许多龌龊的内容。当时,王宝强气得浑身发抖。他又查自己卡上的钱,几乎被马蓉洗空了。

刚开始,在正式决定离婚前,王宝强看在家中两个孩子的面子上,还

是准备与马蓉私下协议离婚,不对外公布离婚消息。但王宝强连续给马蓉多次打电话,她却一直不接。“后来无奈之下,我陪王宝强到他岳母家,劝马蓉回来协议离婚。但马蓉母亲并没有劝女儿与王宝强和好。等了半天,马蓉终于给王宝强的手机回了一个长信,但信中内容,马蓉不仅没有为自己对婚姻的不忠认错,而是很强势地威胁王宝强,‘你要敢发声明,我会让你身败名裂一无所有,不信走着看’……宝强逼不得已,于8月15日凌晨,在马蓉的强势威胁下,才在自己微博上发表离婚声明。”

内幕3:马蓉出轨又卷款是真的吗? “我们将出示证据,让事实证据说话”

张起淮表示:“我和王宝强经过调查,有关马蓉与宋喆出轨,王宝强有事实证据。我们会在法庭上出示,让事实证据说话。”对于马蓉卷走了王宝强的大部分财产,王宝强是借的钱打官司的传言,张起淮回答:“是真实的,有关证据我们都会法庭上出示。” 华西

扶贫日文艺扶贫 戏曲名家唱响梨园曲

在第三个国家扶贫日来临之际,河南省文联、河南省戏剧家协会17日奔赴商丘宁陵县石桥镇孙迁村进行文艺扶贫,汪荃珍、金不换、孟祥礼等著名戏剧演员先后登台表演经典唱段。

在临时搭建的舞台上,孟祥礼、张付中、张艳萍等著名戏剧演员纷纷献上了自己的拿手好戏,汪荃珍、金不换、肖秀莲等登台表演了《拾花轿》《七品芝麻官》《卖苗郎》等豫剧经典唱段。整场演出持续了两个多小时,豫剧、曲剧、戏曲小品连番上台、精彩纷呈,许多群众边听边打着节拍哼唱,他们说,没想到一下见到这么多戏曲明星大腕,唱得真过瘾。

据悉,河南省文联先后筹划实施了一系列文化扶贫举措,先后举办了摄影大赛、音乐慰问演出、戏曲慰问演出等,通过这些活动丰富了当地群众文化生活,宣传当地产业、文化、旅游资源,为当地长远发展和培养造血能力发挥了作用。

郑报融媒记者 苏瑜 通讯员 毛杰

张艺谋女儿也当导演了 父女前后脚征战贺岁档

张末执导的奇幻爱情喜剧《28岁未成年》近日发布角色海报。作为张末导演的处女作,《28岁未成年》将于12月2日上映,张末父亲张艺谋的新作《长城》则在12月16日登场,这两父女看来打算承包今年的贺岁档。

该片根据同名小说改编,影片中倪妮扮演凉夏,与霍建华扮演的高富帅“猫粮”、王大陆扮演的机车少年严岩以及马苏扮演的闺蜜白晓柠上演了不少暖心又搞笑的故事。这是张末首部导演的电影,上映时间又与父亲的《长城》很接近,“老谋子”和“小末子”这对父女即将一起征战贺岁档。张艺谋曾赞张末很懂得和演员沟通,而张末也表示很感谢曾经在父亲剧组中的积累,让自己在独立担任导演时对全局能有更好的把控。 夏木

那英确认加盟《蒙面唱将》

早先有消息称,《蒙面唱将猜猜猜》将有天后级明星加盟,经记者证实,这位嘉宾正是那英。据知情人士透露,“蒙面”导演组早就向那英抛出橄榄枝,《中国新歌声》的总决赛刚在鸟巢落幕,那英即刻答应邀约,将参与第二季《蒙面唱将猜猜猜》的录制,至于是以蒙面歌手的身份登台还是以评审身份坐镇猜评席,目前尚不可知。

那英与“蒙面”早有渊源,从第一季开始她就是节目的忠实观众,甚至还与去年同节目的其他两位导师周杰伦、汪峰加入了场外明星猜评团。今年从节目开始,那英就在私下研究蒙面歌手的身份,“帮我消消黑眼圈”的熊猫一出现,那英当即听出该歌手就是林宥嘉。那英对于“蒙面”热情如此之高,此次确定加盟《蒙面唱将》也算圆了她两年的“蒙面梦”。 媛媛

备受关注的王宝强与马蓉的离婚官司,昨天下午在北京朝阳法院开庭。王宝强本人和律师张起淮一起出庭。

马蓉诉王宝强名誉侵权案,也在王宝强诉马蓉离婚案之后开庭。据悉,夫妻俩的两场官司,在同一个法院、同一天下午开庭开打,这在近年来的北京朝阳法院也是极其少见的。面对王宝强决定亲自出庭的态度,马蓉已向法庭申请,她不出庭,并申请不公开审理。昨晚,王宝强发微博就出庭作出回应,透露案件进展顺利。据悉,下次开庭时间将在11月上旬。

专家解读 马蓉净身出户概率小

针对此次披露出来的内幕,是否会影响离婚案判决的走向?

王宝强可否要求对方净身出户?

天津击水律师事务所婚姻法务部部长张向龙律师说:“法律意义上的‘出轨’与道德上的‘出轨’略有不同。一夜情、婚外情、开房的证据只能证明婚姻是否破裂,而出轨的证据则需要提供‘对方在有配偶的情况下,与他人同居’。‘同居’是指持续了一段时间的共同生活,王宝强方面是否能够拿出这个证据非常关键。”张向龙律师表示,就算王宝强拿出马蓉出轨证据,也只能申请精神损害赔偿,而不是直接影响财产分割,要求马蓉少分或不分财产。

马蓉出轨又卷款转移财产怎么判?

马蓉出轨又卷款,是否能成为马蓉少分或不分财产的直接证据呢?“夫妻婚后财产的分割,一般是平均分配,或者倾向于女方或有孩子抚养权的一方。只有两种情况能直接影响财产的分割,一是双方有婚后财产AA制的约定,二是一方有恶意转移、隐匿、毁损夫妻共同财产的行为。”张向龙律师说,“根据性质的恶劣程度,财产二八分、三七分、四六分都有过先例,但是完全不分的情况还未出现过。”

马蓉诉王宝强名誉侵权案是否成立?

“目前情况来看,王宝强很可能存在侵权行为。出轨属于‘个人隐私’的范畴,在婚姻案件中,涉及个人隐私的内容,不是不能对外陈述,而是必须在合法的范围之内。王宝强即使所言都是真实的,也应在离婚诉讼中出具或陈述这些内容,而不是选择向大众公布。加之双方身份的特殊性,王宝强对马蓉的名誉间接或直接造成了影响,王宝强在这个案件中比较被动。”张律师解释。 南音

GREE 格力
让世界爱上中国造

形如美玉 自然天成
格力润系列